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Ahoj čtenáři, 

tak zase je jeden měsíc pryč…. Utíká to a za měsíc 

touhle dobou už budeme vzpomínat, co jsme 

v letošním školním roce zažili a těšit se na 

vytoužené prázdniny. Ale ještě nepolevujte ve 

svém vzdělávacím snažení, protože nás čeká také 

hodnocení. Tak ať je co možná nejlepší…. :-) 

                         Vaše redakce 
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GRATULUJEME 
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NAŠE PROJEKTY 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



5 
 
 

 

 

 

 

 

 

 



6 
 
 

 
PSYCHOLOŽKA „DO KAPSY“   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

JAK SPRÁVNĚ DÝCHAT? 
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EKOTÝM 
Když jsem byla mladší, myslela jsem si, že ekologický člověk je 

někdo, kdo třídí odpad a organizuje protesty. Tohle téma mě začalo 

zajímat a díky tomu jsem se dostala na eko konferenci, která mi více 

pomohla to chápat. Mluvili tam lidi, kteří dokázali upozornit na 

současné problémy, zachránit spoustu zvířat. Našli podobné 

nadšence, kteří jim rozumí a chtějí to samé a s nimi zlepšují co se dá. 

A to jsou někteří i jen o pár let starší než já.  

Jednoho dne si prostě uvědomili, co se tu děje a rozhodli se s tím 

něco dělat. Hlavní je začít. Ale jak? Když vidíte, kolik problémů je 

potřeba vyřešit nevíte, jak začít. Dostali jsme nápad založit ve škole 

ekotým.  

Od té doby se pravidelně scházíme a přemýšlíme co můžeme 

udělat abychom pomohli téhle planetě. upcyklovat, třídit odpad. Pro 

spoustu našich nápadů se nám podařilo získat i veřejnost. Uspořádali 

jsme swapy na: knihy, oblečení, hračky. Nazvali jsme to druhý život. 

Věci, které nám zůstaly jsme poslali zase dál. Nadchli jsme tím 

spoustu lidí kolem sebe. Rodinu, ale i veřejnost.  

A naše asi největší blížící se akce je ,,DNY PRO KLIMA”. Začnou 

20.5 2024. Budou tam výzvy jako třeba, kdo bude nejméně na mobilu 

za 5 dní. Nebo, kdo bude chodit pěšky nebo jezdit pouze veřejnou 

dopravou. Nebo jíst jen veganská jídla. Těmihle hrami chceme pomoct 

lidem kteří by se třeba taky rádi zapojili do zodpovědnějšího žití ale 

neví kde začít.  

Klimatické dny budou zakončeny ekokonferencí: SPOLEČNĚ ŽÁCI 

ŽÁKŮM. Zapojit se můžete i vy!  
Apolena Rajchlová 
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BADATELSKÁ KONFERENCE GLOBE v MĚLNÍKU 
Jet na badatelskou 

konferenci do Mělníku? Proč ne! 
Na Den Země (22.4.) se v 
mělnickém Jana Palacha sešlo 
31 žákovských týmů ze 6 zemí 
společně se svými vyučujícími a 
odborníky na přírodní vědy. 
Důstojné zastoupení tentokrát 
měla i naše škola. Badatelský 
tým ve složení Šimon, Aneta, 
Denisa a Apolena představili svůj 
projekt věnovaný porovnávání 
pranostik a počasí, kde se snažili 

najít odpověď, zda jsou pranostiky stále aktuální. 
Odpoledne pak náš tým na skupinovém workshopu představil chemické pokusy, které 

můžeme snadno provádět i doma v kuchyni. 
A jak se našim žákům na konferenci líbilo? „Bylo to skvělé, příští rok se určitě znovu 

zúčastním“, prohlásil Šimon. 
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Jak jsme prolétli Prahou 
Když nastávající čeští králové projížděli centrem Prahy, aby se nechali 

korunovat v katedrále na Pražském hradě, jistě netušili, že několik set let poté 
se tudy prožene zástup vědychtivých žáků ze ZŠ Roudnice. Po stopách králů 
jsme se vydali v nezvykle krásný a teplý jarní den. A protože i České dráhy jely 
skoro na čas, dostali jsme se na Hlavní nádraží pouze s drobným zpožděním. 

A pak začal závod, v 10:00 přece zvoní Orloj, a to chceš stihnout. Zrychleným 
přesunem jsme to dali, Orloj odbil a my se poučili o historii daného místa. Žáci 
ze třídy Objevitelů si připravili krátké vstupy k jednotlivým zajímavostem 
trasy. 

Že se Nerudova ulice zdvíhá k Pražskému hradu? Nevadí, vysupěli jsme 
nahoru a stihli střídání stráží. A pak nastal sprint z kopce dolů na tramvajovou 
zastávku, kde vyučující zaimprovizovali a se zvoláním, „kdo ještě nejel metrem“ 
nahnali skupinu do podzemí. Opět zážitek, v míhání stanic metra jsme zvádli 
vystoupit jako celek na správném místě a nastoupit do vlaku směr Roudnice. 
Málokdy se podaří spojit do jednoho tělesná výchova, dějepis a umění.  

 
        My jsme to dokázali! 
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Deník KANIBALA! 

  
  

Zápis I. 
  Začínám psát tento deník ve snaze se udržet při smyslech. Doufajíce, že 

se o tomhle deníku nikdy nedozví. Vždyť to by byl pro nás konec. Avšak psát 

ho musím nehledíce na nebezpečí pro náš vztah. 

Nejdříve drahý deníku bys měl vědět, jak se jmenuji. Jmenuji se Ken a 

chodím s tou nejkrásnější dívkou, jež kdy poctila tento svět svým 

vzhledem, Barbie. Náš vztah byl vždy skvělý. Ne? Byl snad vždy skvělý, 

ne? Ale jistě že byl, jak by nebyl? Problém je, že poslední dobou po ní 

doslova hladovím. Její krásné tělo je tak volající svojí krásou a když jí políbím, 

cítím, že potřebuji víc, potřebuji víc! Ale když se zahledím do zrcadla, bojím se, a to bojím se sám 

sebe, bojím se té touhy, jenž mě tolik svádí k ní jenž mě svádí k něčemu, na co nemohu ani pomyslet. 

 

Zápis II. 
  Bože, dnešek jsem znovu strávil s Barbie ona je tak krásná… Když jsem si dneska čistil zuby, zhlédl 

jsem v té kalné vodě, jež zůstává na dně umyvadla, když je ucpané a také že bylo ucpané, v té vodě jsem 

však viděl svoji krev a uvědomil jsem si, že mi krvácí dásně, ta metalická chuť krve mi zaplnila ústa… A mně 

chutnala. Znechucen sám nad sebou jsem krev vyplivl do ucpaného umyvadla a poté jsem ho musel 

odblokovat. Uprostřed této hluboce nechutné práce mě však zastihla Barbie, která neohlášena a neříkajíc 

mě přišla navštívit. Můj bože, ona je tak krásná… Pomyslel jsem si. Ten den jsem s ní mnoho času nemohl 

strávit, jelikož potom, co jsem odblokoval umyvadlo, jsem musel do večerní šichty v McDonaldu. Ale její 

pohled, když viděla krev, jsem nějak nemohl vypudit ze své mysli, byla tak vyděšená tak… překrásná… tak 

krásná. 

 

Zápis XI. 
Dnes jsem si znovu psal s NonAnnonem. Povídali jsme si o pravdě, když 

jsem se ho zeptal, jak se mohu dostat na vyšší level poznání v pravdě, a on mi 

sdělil, že musím projít testem. Naléhal jsem na něj, co je to za test, prosil jsem 

a žadonil, aby mi to prozradil, ale on přestal odpovídat. V mé hlavě však se 

pouze opakovala jediná otázka. Co je to za test? Co musím udělat? Čím se 

musím prokázat? 

 

Zápis XXIV. 
S Barbie jsem se dlouho neviděl… Snad od té hádky. Co se to s ní stalo… proč se 

mě takhle straní, to jsem něco provedl? Proč se mě takhle straní?! Ne, já jsem 

nic neprovedl, to ona se změnila, to ona mě přestala milovat, to ona je ta 
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špatná. Musím ji najít a říct jí, jak moc ji miluji, musím ji najít, to ona je obalamucená lží celosvětové vlády! Já 

jsem se jí pouze snažil ukázat pravdu… A to taky udělám. 

 

Zápis XXVI. 
Nikdy jsem neměl lepšího bratra a přítele než NonAnnona. Když jsem mu vysvětlil mojí situaci, okamžitě mi 

navrhl, že mi pomůže. Díky jeho pomoci jsem ji dokázal vysledovat… Musela být vážně vystrašená, prý bylo 

těžké jí najít, ale ne nemožné.… Ale ona je v nepravdě! A JÁ JÍ Z NÍ MUSÍM VYVÉST! Annon to vše již zařídil, 

zjistil, že si objednala jízdenky na vlak v 8:13 z Roudnice do Prahy Hlavní nádraží na zítřek. Takže zítra, drahá, 

se naučíme, co se dělá neposlušným holkám. Vzal jsem si na tebe ten nůž, co jsi mi ho koupila k narozeninám 

a mně se tak líbil. Tak dobrou noc, pusinko, budu na tebe myslet a až se uvidíme, tak to bude tak krásné. 

 

Zápis XXVII. 
A kam přesně sis myslela, že utečeš, drahá? Lásce přece nemůžeš utéct, to nevíš? Jsi tak krásná… Ale byla 

jsi krásnější, když jsem viděl ten tvůj plamínek zhasnout naposledy, to bylo… překrásné jako z jiného světa 

vidět ty tvoje očička, jak v nich zbyl pouze strach a jak se pomalu zavírají a vyhasínají. Podívej se na sebe, 

lásko, vždyť sis úplně zničila šaty tou tvou krví! Neboj, já ti je umyju, až je svléknu… Víš, že máš krásné rty, 

když takhle ležíš? Ale no tak! Chtěla jsi mi odjet s tím jiným, nebo ne? No chtěla, tak vidíš! Vždyť si mi slíbila, 

že budeme spolu navěky a sliby se plní, holčičko. Teď už budem spolu na věky … ALE TENHLE PARCHANT 

ZASE… Zase ti píše? Víš co, holčičky jako ty nemají mít vlastní mobilní telefon…. Tak a je pryč i s tím klukem… 

ten už se ti nedovolá, neboj… Tak a teď už opravdu budem spolu na věky. Jak? No přece se staneš mojí 

součástí… přímo po tobě hladovím, drahoušku. No nic, náš čas na povídání vypršel… Nastal čas tě ochutnat, 

Barbie… 
WCH 

 

 

 

 

 

*** 
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Nový deník…..(vše je smyšlené, nic není skuteČNÉ) 

PONDĚLÍ 
Dnes byl docela normální DEN. 

Ráno škola, po škole posilka a doma 
stehýnka!!! 

ÚTERÝ 
Dneska jsem jel vlakem a kluK naproti mně měl fakt 

dobrý ruce. Na koleji jsem měl ještě zbytky Franty 
v mrazáku. Bydlím sám, protože mě spolubydlící štval. 

STŘEDA 
Dnes jsme měli volno ve škole, protože někam zmizela 

ředitelka. Takže jsem byl jenom v posilce. Musím se přiznat, že 
jsem měl co dělat, abych se udržel… 

ČTVRTEK 
Ve čtvrtek a v pátek většinou lovím na víkend. Takže jsem 

dneska po posilce pozdě večeR vyRazil…. 

PÁTEK 
Dneska nemusím tolik lovit, protože jsem chytil Pepu 

z posilky a ten je namakanej!!! 

SOBOTA 
Přes víkend musím dohnat bílkoviny, jelikož za pár týdnů 

mám soutěž. Frantu z minulého týdne už jsem musel vyhodit, 
protože už byl fakt zkaženej… 

NEDĚLE 
Posilka a doma k obědu Pepovo lýtko!!! Jinak se dnes nic 

moc nedělo. Furt se připravuju na soutěž v kulturistice. 
AJ 
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POBYT V OPÁRENSKÉM MLÝNĚ 
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Přejeme vám, ať vás humor neopouští až do 

příštího čísla našeho časopisu!!!:-DDD 

 


